Klapptest — Ahnliche Dreiecke 2

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und berechne

S
& danach die fehlenden Seiten der zugehdrigen Dreiecke.
Alle Seitenlangen haben die MaBeinheit cm.
1. Folgende Dreiecke sind adhnlich. Rechne!
kax //' ‘\\ X = 28 cm
22,8 em 41,6 om f\ q =177 cm
f q ‘: j{ 52 cm
E2 om
Die fehlenden Seiten sind:
X = . q =
2. Folgende Dreiecke sind ahnlich. Rechne!
//f ‘\\ y = 28 cm
zzlq/{:\\;ﬂ,im /\\ q = 41, 6cm
{ q " ? 48 om
Die fehlenden Seiten sind:
y = . g9 =
3. Folgende Dreiecke sind ahnlich. Rechne!
//\\ f \ X = 36 cm
28,8 om 41,6 om
XK q ;/mxxxh g = 51,2cm
X 52 em
RN Y
Die fehlenden Seiten sind:
X = . q =
Ergebnis:
/ 9 P.
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